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Kære Jacob.

Der har i Grønlandsudvalget i de sidste par år været en stor aktivitet og taget mange 
initiativer m.h.p. at få fremskaffet så mange oplysninger - om ulykken i 1968 og om de evt. 
eftervirkninger den kan have på mennesker og miljø i området - som overhovedet muligt!
Det har bl.a. vist sig ved, at der flere gange er stillet en hel række spørgsmål til forskellige 
danske ministerier.
Alle oplysninger i denne sag er endnu ikke fremkommet, men der er dog på det seneste 
stillet nye spørgsmål.

Til et par af disse vil jeg venligst bede dig være behjælpelig med supplerende oplysninger. 

Vedrørende Grønlandsudvalgets arbejde.
Grønlandsudvalget har i samlingen 2009 / 2010 sendt en række spørgsmål til forskellige 
ministerier angående ”THULESAGEN” – eller rettere ”Thulesagerne”!

Jeg har nogle spørgsmål til nogle af de fremkomne svar.

Vedrørende: Sp. 1 - 7.10-2009 forespørgsel til udenrigsministeren:
            I svaret oplyses det at man vil spørge de amerikanske myndigheder efter – som 
det hedder  
            – udestående data?
            Det er senere oplyst, at der er modtaget nye dokumenter fra USA.
            Se også spørgsmål 14 om samme sag!
a) Har udvalget modtaget disse nye dokumenter?
b) Er det muligt at få en kopi af disse dokumenter?
c) Og – er det muligt at få en kopi af den forespørgsel, derpå foranledning af GRU er sendt 
    til de amerikanske myndigheder om denne sag? 
    Af hensyn til GRU’s arbejde med denne sag, så er det vel ret interessant at vide; hvad er  
    der reelt spurgt om?
    1) nye oplysninger / dokumenter i sagen?
    2) anmodning om at få tilsendt umaskerede kopier af de dokumenter, der tidligere er 
        modtaget?

Vedrørende helbredsundersøgelsen i Thule distriktet!
Grønlandsudvalget har d. 17.03-2010 stillet en hel række spørgsmål til indenrigs – og 
sundhedsministeren om forskellige forhold omkring den dengang påtænkte undersøgelse.
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I flere af spørgsmålene (19 -20 – 21 – 22 – 23 – 24 – 25 & 26) stilles der spørgsmål til 
indholdet i den planlagte undersøgelse.
I alle svarerne er der indhentet udtalelser fra ”Det Grønlandske Selvstyre”!

Jeg har til disse svar følgende spørgsmål:
a) Hvilket ministerium eller afdeling i Grønland har svaret på disse spørgsmål?
b) Er de mange spørgsmål blevet forelagt ”Samarbejdsudvalget for Danmark og Grønland”? 
    Det er jo på foranledning herfra at undersøgelsen igangsættes?
c) Har de mange spørgsmål fra Folketinget v/ GRU medført nogle nye eller ændrede tiltag i  
    forbindelse med gennemførelsen af undersøgelsen?

Vi har i FAST nøje gennemgået de stillede spørgsmål og de modtagne svar og vi følger 
forsat udvalgets arbejde på disse områder så tæt som muligt.

NB!
Jeg sender en kopi af denne forespørgsel til;
Hans Jacob Helms
Line Barfod
& Annika Smith 

Venlig hilsen

Hugo Elmer
FAST


